

АНД

«ДИНАМО»

главный тренер
В. Веденников.
тренер О. Козлов.

10. В. Силохин
11. В. Каюров

1. О. Веселкин
2. В. Сидоренко
3. Ю. Паньшин
4. В. Абрамов
5. В. Перфильев
6. Н. Сергеев
7. Ю. Марушкин
8. И. Марочкин
9. В. Фроленков
10. В. Подколзин
11. В. Навроцкий

О возможных изменениях в составах команд
будет объявлено по радио стадиона.

ЗАПОЛНИТЕ ДЛЯ СЕБЯ

Результат встречи _____

Голы забили _____

Лучшими игроками были _____

Ответственный за выпуск Н. Переведенцев

Цена 5 коп.

АЭ 93628 17/VII-69 г. Липецк, облитография. Зак. 4984, т. 1500



Стадион „Металлург“

19 ИЮЛЯ

19 ИЮЛЯ



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР
СРЕДИ КОМАНД МАСТЕРОВ КЛАССА „А“

Вторая группа,
„МЕТАЛЛУРГ“
(Липецк)

первая подгруппа
„ДИНАМО“
(Брянск)

Начало в 19 час.

1969

„Колючий“ дебютант

Футбольный марафон приближается к промежуточному финишу. После кратковременной передышки команды на всех парах помчатся дальше. Но и у промежуточного финиша уже ясно, что «Машук» и «Терек», «Автомобилист» и «Котлостроитель» не рассчитывают занять первую строчку в турнирной таблице. Словом, любители футбола, насмотревшись и наслушавшись, знают о потенциальных возможностях команд. Перед началом сезона болельщики возлагали большие надежды на «Ростсельмаш», динамовцев Махачкалы, ярославский «Шинник». И на это у них были основания. В составе динамовцев немало громких имен — В. Алабужев, В. Поздняков, В. Фадеев, В. Короленков, К. Акчурин, В. Дудко, Ю. Жуков. Тренирует динамовцев заслуженный тренер РСФСР И. Золотухин. Некогда грозный «Ростсельмаш» возглавлял прославленный центрофорвард сборной страны В. Понедельник.

А теперь посмотрите на турнирную таблицу. В первой строчке расположилось ленинградское «Динамо». По мнению специалистов, успех ленинградцев закономерен. Команда, возглавляемая таким мудрым тактиком, каким является В. Соловьев (он тренировал динамовцев Москвы, Киева, Тбилиси) очень серьезно готовилась к новому сезону. Труд не пропал, да: в 18 матчах забито 24 мяча, набрано 28 очков. В июне заговорили о дебютанте второй подгруппы — динамовцев Брянска. Заговорили после того, как они 11 июня нанесли поражение признанному лидеру подгруппы — своим ленинградским одноклубникам. Это была неслучайная победа. Судя по отчету в «Брянском рабочем», доэтап играл широко, с полной отдачей сил. Но не только ленинградцы испытывали горечь поражения от новичка. Динамовцы заставили капитулировать «Шинник» — 2:0, «Локомотив» — 3:0, «Машук» — 1:0, динамовцев Махачкалы — 2:1. Перед первым кругом наши гости, набрав в 17 играх 18 очков, прочно обосновались в первой десятке. Это несомненный успех брянских футболистов. Случаен ли такой взлет дебютанта? Думается, нет. Команда с каждым годом наращивала атакующую мощь, стабилизировала состав. В 1967 году динамовцы завоевали право участвовать в полуфинальных играх первенства России среди сильнейших команд класса «Б». Первая попытка была не совсем удачной. Слабый упад бы духом. Но не таковы динамовцы. В прошлом сезоне брянские футболисты вновь оказались на высоте: на этот раз они вышли в финал и стали четвертой командой (класс «Б») в РСФСР. По праву завоевав место в классе «А», наши гости со всей серьезностью готовились к новым боям. Они знали, что борьба будет напряженной, а посему и спрос с них вдвое. Они знали и то, что болельщики быстро забывают о «классах»: им давай победы. Выигрываешь в классе «Б» — «молохец». Делает ничью дебютант с опытной командой класса «А» — «за стоит ли ходить на матчи?». Все это очень хорошо учел старший тренер «Динамо» недавний выпускник Московского института физкультуры Владимир Ведерников. А посему брянские футболисты в поте лица разыгрывали схемы, тренировались. Начался сезон, и новичок не прогул. Недостатки в техническом мастерстве динамовцы восполнили неутомимым желанием, дружбой. В этом сегодня убеждаются липецкие любители футбола. Нет нужды говорить о достоинствах отдельных игроков брянского «Динамо». А они у них, безусловно, есть. Известно только одно — команда дисциплинированная, молодая. Словом, противник у липчан очень опасный. И вести с ним борьбу нужно на пределе сил.

ТА ПОЛОЖЕ

		И
1. Ленинград	18	
2. Орджоникидзе	18	
3. Краснодар	18	
4. Тула	18	
5. Липецк	18	
6. Калинин	18	
7. Иваново	18	
8. Воронеж	17	
9. Калуга	18	
10. Брянск	17	
11. Калининград	18	5
12. Ставрополь	18	4
13. Ярославль	18	4
14. Белгород	18	5
15. Грозный	18	4
16. Махачкала	18	3 8 7
17. Ростов-на-Дону	18	5 4 9
18. Таганрог	18	3 8 7
19. Пятигорск	18	4 4 10
20. Нальчик	18	4 3 11
		14—28 12—25 12—24
		11—25

Сегодня еще в девяти городах страны проходят матчи последнего тура первого круга, в которых встречаются:

«Труд» (Воронеж) — «Локомотив» (Калуга).
 «Спартак» (Белгород) — «Волга» (Калинин).
 «Ростсельмаш» (Ростов-на-Дону) — «Металлург» (Тула).
 «Динамо» (Махачкала) — «Шинник» (Ярославль).
 «Терек» (Грозный) — «Текстильщик» (Иваново).
 «Автомобилист» (Нальчик) — «Динамо» (Ленинград).
 «Спартак» (Орджоникидзе) — «Балтика» (Калининград).
 «Торпедо» (Таганрог) — «Кубань» (Краснодар).
 «Динамо» (Ставрополь) — «Машук» (Пятигорск).

Свой очередной матч на первенство страны по футболу среди команд мастеров класса „А“ липецкий «Металлург» проводит 25 июля: в этот день он принимает на своем поле спартаковцев Белгорода.